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КОМУНІКАЦІЯ 
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          E-mail: vitsych@onu.edu.ua 
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АНОТАЦІЯ КУРСУ  
 Предмет вивчення дисципліни - вивчення закономірностей функціонування й 
розвитку релігійних територіальних систем або компонентів релігійної сфери, які склалися 
внаслідок просторової неоднорідності прояву різних груп чинників, соціально-економічного, 
культурного, етнічного розвитку; вивчення культурної спадщини регіонів світу. 
 Пререквізити курсу: лекційний курс та практичні заняття з курсу "Географія 
культури і релігії" викладається після засвоєння студентами наступних дисциплін: 
"Актуальні питання історії та культури України", "Основи суспільної географії", 
"Політологія", "Регіональна економічні і соціальна географія", "Економічна і соціальна 
географія України" та ін. 
 Мета курсу: вивчення умов формування, розвитку і розміщення у світі різних 
релігійних направлень та культурної спадщини, типологічні і територіальні особливості 
пам'яток історії і культури регіонів світу. 

Завдання курсу: 
- простежити історичні умови складання найбільш розповсюджених у світі релігійних 

традицій та етнокультурних регіонів світу; 
- вивчити конкретні питання історії релігійних течій (включаючи теологічні і релігійно-

філософські доктрини), а також культових і організаційних параметрів різних віросповідних 
систем. 

- визначитись з територіальною організацією та розповсюдженням у Світі головних 
світових релігій та цивілізаційних центрів: 

- розкрити функціональну і територіальну диференціацію розповсюдження релігій по 
території України; 

- вивчення основних понять, категорій, функцій культурної спадщини; 
- ознайомлення і з найбільш знаковими зразками світової культурної спадщини.  

Очікувані результати. Здобувач повинен  



знати: 
- знати світові релігії, їх розповсюдження та географію, основні етнокультурні регіоні світу; 
- предмет та об’єкт вивчення сакральної географії; 
- знати методику суспільно-географічних досліджень релігійного та етнокультурного 
простору; 
- знати та розуміти історичні особливості виникнення світових релігій; 
- знати чинники сучасної територіальної організації релігійного та культурного простору 
регіону. 
 вміти: 
- пояснити важливі особливості світових релігій та виникнення етнокультурних регіонів; 
- вміти пояснити поняття церкви в світових релігіях; 
- вміти дати характеристику релігійному та етнокультурному простору різних регіонів. 
 
ОПИС КУРСУ 
 Форми і методи навчання 
 Курс буде викладений у формі лекцій (20 год.) та практичних занять (16 год.), 
організації самостійної роботи студентів (54 год.). 
 Основна підготовка студентів здійснюється на лекційних та практичних заняттях, але 
у значній мірі покладається на самостійне вивчення предмета студентами очної форми 
навчання під час семестру. Під час викладання дисципліни використовуються методи 
навчання: словесні (лекція, пояснення); наочні (демонстрація Power Point); практичні 
(практичні роботи); робота з підручником (під керівництвом викладача, самостійна робота 
студентів).  

 Змістовний модуль 1. Релігія – всесвітове явлення 
Тема 1. Географія релігій (сакральна географія), як важливий напрям суспільної 

географії. 
Тема 2. Наукове значення географії релігій. Поняття релігії. 
Тема 3. Світові цивілізації. Формування цивілізаційного та релігійного простору. 
Тема 4. Систематика цивілізацій та релігій. Первісні вірування. Регіональні цивілізації. 
Національні релігії. 
Тема 5. Світові релігії. Християнство, буддизм, іслам, нові релігії. 
Змістовий модуль 2. Теоретико-методологічні основи суспільно-географічного 

дослідження релігійного та культурного простору 
Тема 6. Релігійний простір - об’єкт наукових досліджень у суспільній географії. 
Тема 7. Методика суспільно-географічного дослідження релігійного та етнокультурного 

простору. 
Тема 8. Ідеологія збереження матеріальної і нематеріальної культурної спадщини. 

Феномен спадщини в науці й культурі. 
Тема 9. Стратегія розвитку й збереження культурної спадщини в Україні. Історико-

культурний потенціал і можливості України. 
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ОЦІНЮВАННЯ 
 Методи поточного контролю: усне опитування, оцінювання практичних робіт та 
виконання індивідуальних завдань. Форми і методи підсумкового контролю: підсумковий 
контроль - 7 семестр - залік. Залік складає студент, який виконав усі обов’язкові види робіт, 
які передбачаються навчальною програмою дисципліни та під час опанування дисципліни 
набрав 60 і більше балів. 

Поточний контроль Підсумковий 
контроль 

Сума 
балів Змістовий модуль №1  

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 
40 100 7 7 7 7 7 7 6 6 6 

   Т1, Т2 ... Т9 – теми змістових модулів. 
 
Самостійна робота студентів. 
 Робота студентів складається з самостійного вивчення з певного переліку тем або тем, 
що потребують поглибленого вивчення. Самостійна робота (СР) контролюється у вигляді 
колоквіумів і звітів. Питання з тем, що відведені на самостійне вивчення включені до 
контрольних заходів. Увесь обсяг СР містить завдання які вимагають від студента 
систематичну самостійну роботу. 
 
ПОЛІТИКА  КУРСУ   
 Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням 
термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої 
максимальної кількості балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається за 
наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). Підсумковий контроль здійснюється в 
аудиторії, у разі відсутності або низького результату перескладається одноразово протягом 
двох тижнів в день планової консультації. У разі недотримання політики щодо дедлайнів та 
перескладання контрольні заходи вважаються не зданими 
 Політика щодо академічної доброчесності:  
 Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає самостійне 
виконання навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів 
навчання (для осіб з особливими освітніми потребами з урахуванням їхніх індивідуальних 
потреб і можливостей); посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 
тверджень, відомостей; надання достовірної інформації про результати власної (наукової, 
творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації. 
 Неприйнятним у навчальній діяльності для учасників освітнього процесу є 
використання під час контрольних заходів заборонених допоміжних матеріалів або 
технічних засобів (шпаргалок, конспектів, мікронавушників, телефонів, смартфонів, 
планшетів тощо). 
 За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть бути притягнені до 
такої академічної відповідальності: зниження результатів оцінювання поточного та 
підсумкового контролю; повторне проходження оцінювання;  призначення додаткових 
контрольних заходів (додаткові індивідуальні завдання, контрольні роботи, тести тощо). 
 Політика щодо відвідування: відвідування лекцій – вільне, практичних занять – 
обов’язкове, запізнення не бажані. Бали за відвідування занять не нараховуються. 
 Мобільні пристрої: Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час 
підготовки практичних завдань в процесі заняття з дозволу викладача. 
 Поведінка в аудиторії: студент повинен  дотримуватися правил внутрішнього 
розпорядку навчального закладу. 


